

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA MESEȘENII DE JOS
Meseșenii de Jos, nr. 41, județul Sălaj, e-mail: meseseni@gmail.com ,
fax 0260/663355, tel 0260 663365

INVITATIE DE PARTICIPARE

Nr .1182/21.02.2017

Avand in vedere demararea procedurii de achiziție directa pentru Furnizare polițe de asigurare RCA pentru Comuna Meseșenii de Jos, va rugăm sa ne prezentați oferta de preț pentru serviciile solicitate in conformitate cu cerințele din caietul de sarcini, anexat prezentei adrese.

Ofertele vor fi încărcate in catalogul electronic SEAP avand titlul – “ **Furnizare poliță asigurare RCA pentru Comuna Meseșenii de Jos**” - anunt publicitar nr. 77043 , conform specificațiilor din caietul de sarcini, pana la data de 28.02.2017 ora 10⁰⁰.

La data de 28.02.2017, dupa ora 10⁰⁰, comisia responsabila cu achiziția va verifica catalogul electronic SEAP și va selecta oferta cu prețul cel mai scazut.

Se vor detalia caracteristicile produselor ce vor fi furnizate, in secțiunea “**Descriere**” respectand întocmai cerintele caietului de sarcini.

Cod de clasificare CPV: 66516100-1 - Servicii de asigurare de raspundere civila auto

Valoarea estimata a achiziției este de **700 lei fara TVA**

Oferta de preț va include transportul si livrarea poliței RCA la sediul achizitorului.

Polița RCA va fi livrata la sediul achizitorului, Comuna Meseșenii de Jos, Loc. Meseșenii de Jos, Nr. 41 și se va întocmi process verbal de recepție a acesteia in prezența reprezentantului furnizorului. Termenul de livrare este de 5 zile de la data deliberarii achiziției directe.

Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 7 zile calendaristice de la data primirii facturii însoțite de procesul verbal de recepție al poliei RCA.

Data de intrare in vigoare a poliței de asigurare RCA este data deliberării achiziției directe prin intermediul catalogului digital SEAP.

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autoritatii Contractante la nr. Fax 0260/663355, iar Autoritatea Contractantă va transmite răspunsurile la solicitările de clarificări prin publicare pe site-ul Comunei Meseșenii de Jos, <http://www.e-primarii.ro/primaria-meseseniijos>, la secțiunea aferentă achizitiei directe “**Furnizare poliță asigurare RCA pentru Comuna Meseșenii de Jos**”

PRIMAR
BERCEAN ALEXANDRU BOGDAN

